

# 改造老旧管网 解决用水难题

□文/图 本报记者 齐放  
实习生 李博昊

“水网改造后，俺也将吃上甘甜的丹江水，再也不会因为水压低为吃水犯愁了！”5月6日上午，在市区八一路与尚武街交叉口附近的一栋铁路家属楼，当记者问及自来水管网改造带来的变化时，70多岁的邢进老先生笑逐颜开地说。

## 改造老旧管网

5月6日上午，在八一路与尚武街交叉口的老旧供水管网改造现场，多位居民在一旁边观看，眼神中充满了期待。

“管网改造从东、南两个方向进行。目前，部分管网改造工程已经完成，许多居民水压低的问题已经解决。”漯河清源供水公司项目经理孙明华说。

在八一路与解放路交叉口，多位施工人员在满是泥水的深沟里忙碌。他们进行的是改造主供水管道的施工。

漯河清源供水公司相关负责人告诉记者，八一路之前的供水管网是20世纪六七十年代铺设的，如今管网老化，跑冒



市民关注自来水管网改造。

滴漏严重，时常需要维修。附近居民因为供水压力不足，生活不便。简而言之，八一路供水管网急需改造。

今年3月，我市正式启动八一路供水管网改造工程，把以前的直径100毫米的供水主管道更换为直径300毫米的供水主管道。目前，除了穿越八一路涵洞工程，全长960米的管网改造工程的其他部分，很快就将完工。改造完成之后，附近居民将彻底告别用水难问题。

## 方便市民用水

“八一路供水管网改造工程，只是今年我市城市供水管网改造工程的一部分。今年，我们将对市区多个区域进行供水管网改造。”漯河清源供水公司相关负责人说。

据介绍，漯河清源供水公

司主动对水压低的区域进行排查，并将这些区域列入管网改造计划。市区改造施工的供水管网还有黄河西路至海河路的太行山路段，黄山路至天山路段的淮河路段，太行山路至井冈山路的嫩江路段。此外，还有新旧管网的三项连通工程，即祁山路与海河路连通工程、井冈山路与海河路连通工程、太行山路与颍河路连通工程。

“这几项工程都是从今年3月份开始施工。其中，嫩江路管网改造已经完工，三项连通工程也已完工，正在进行竣工验收。”漯河清源供水公司相关负责人说，“我们还将继续排查老旧管网，逐步进行整改。如果市民发现小区水压低，可以随时向供水部门反映，以便排查、改造。我们争取让每一个小区、每一户居民，都能放心用水、用水方便。”



# 嵩山路沙河桥:树枝影响通行

本报讯(记者 张晓甫 实习生 万天宇)“这两天我上班骑电动车从嵩山路沙河桥上过，发现桥北段西侧有一些树枝太长，经过那里都要往机动车道上绕，万一后面的车辆速度过快，很容易发生事故，希望园林部门能修剪一下。”近日，市民王先生向记者反映，一些树枝影响市民通行。

王先生向记者提供了一张嵩山路沙河桥上树枝影响通行的照片。记者从照片上看到，一些树枝越过西侧护栏一米多，行人和非机动车经过时，为避开这些树枝不得不走机动



车道。“行人和电动车走到机动车道上，存在一定的安全隐患。”王先生说。

5月6日上午，记者来到嵩山路沙河桥北段西侧，发现那些影响通行的树枝已经没有了，自行车、电动车从非机动车道上通行。

“昨天(5日)下午，我们经过嵩山路沙河桥时，发现了影响通行的树枝。随即，我就和几名同事找来工具，对那些树枝进行了修剪处理。”园林工人闫先生告诉记者，今后一旦发现树枝影响桥面交通，他们会立即进行修剪。



## 曝光台

5月4日，在市区沙澧公园，有游客践踏花草。

本报记者 范子恒 摄

# 诈骗新伎俩： 冒充网店客服办退款

本报讯(记者 陶小敏)刚买过尿不湿不久，一个致歉电话打来，称商品有问题需要召回，需要你配合进行简单操作，之后才能将钱退给你。遇到这种电话，你会怎么办？5月5日下午，市民邢女士在微信朋友圈发帖，称她险些中招被骗，提醒朋友们提高警惕，谨防诈骗。

5月5日下午，邢女士接到一个电话。接通电话后，对方自称是淘宝客服，前几天邢女士在他们那里购买的纸尿裤有质量问题，荧光剂超标，宝宝穿了会红屁股，现在准备将卖出去的商品全部召回，并将邢女士所付款项退还。

“他的态度很诚恳，不仅给我道歉，还说钱已经退回支付宝了。他还让我查看一下是否到账，没退回的话给他发个短信。”邢女士说，她几天前的确在淘宝上给儿子买了某品牌的纸尿裤，但儿子并没有出现红屁股的现象。这名男子的说法并没有让她产生疑惑。她在庆幸儿子没有“中招”的同时还为该商家的负责欣喜。

查看支付宝没有收到退款后，邢女士本打算给对方发送短信，却意外看见对方的电话号码被手机标注为“疑似诈骗”电话！

谨慎起见，邢女士打开淘宝，与卖纸尿裤的商家取得了联系。没想到，商家了解情况后立即表示，没有召回商品的事情，也没有退款这事儿！商家还提醒邢女

导购25  
亲，现在网络诈骗较多，您如果接到电话或短信冒充工作人员，告知产品有问题要退换货、包裹丢失、快递损毁、会员收费等问题需要您提供链接及支付宝银行卡信息，退款等情况请勿操作，避免财产损失！！！！

请勿通过银行卡或者支付宝直接转账、汇款进行交易，谨防诈骗，以免资金损失

说纸尿裤荧光剂超标要召回

导购25  
咱家是没有的



上图：商家提醒邢女士谨防被骗。

下图：对方电话号码被标注为“疑似诈骗”电话。  
本报记者 陶小敏 摄

士，不要上当受骗。

随后，邢女士上网搜索“冒充淘宝客服退款”，结果发现这是近期出现的一个电话诈骗伎俩：骗子通过购买等手段取得买家的信息后，联系买家并声称要退款；取得买家信任后，骗子会发给买家一个网络链接，让买家填写身份证号、银行卡号、密码等。一旦买家泄露了这些关键信息，他们账户里的钱就会被骗子转走。

庆幸自己联系了商家、没有上当受骗之余，邢女士想用自己的亲身经历提醒市民，遇到类似情况一定要与卖家联系、核实，不要相信陌生人，任何时候都不能将银行卡账号、密码和验证码告诉陌生人。

新闻直通车  
0395-3139148  
15939503609  
电话一响 记者到场

## 分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元  
本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。  
联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

## 家政服务

洁爽保洁公司  
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材地毯专业外墙漆  
6188458 13653950591

## 红丝线婚介

重诚信 讲信誉 服务规范 专业保密  
十二周年庆典活动中，优惠多多，敬请你来参与，欢迎您的垂询！  
067949 女 24 未婚 1.68米 白净 大专学历 文雅秀气  
067950 女 31 离婚 1.63米 漂亮 本科学历 苗条开朗  
067951 女 42 离婚 1.60米 端庄 本科学历 善解人意  
054717 男 27 未婚 1.75米 阳光 本科学历 有车有房  
054718 男 33 未婚 1.80米 稳重 中专技师 房车齐备  
054719 男 40 离婚 1.77米 睿智 自有公司 房宽车靓  
爱情热线：2923599 13069559387 (微信)  
QQ:123986982 丁湾法院路南方远电脑学校二楼红丝线婚介

## 欢迎刊登分类信息